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Vragen van de leden Agnes Mulder (CDA), Wolbert (PvdA) en Ziengs (VVD) 
aan de ministers van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en van Economische 
Zaken over het verklaren van Ruinerwold tot een beschermd dorpsgezicht door 
de Rijksdienst voor het Cultureel Erfgoed (ingezonden 21 januari 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Toch bescherming Dorp»1 waarin wordt bericht dat het 
dorp Ruinerwold als beschermd dorpsgezicht door de Rijksdienst voor het 
Cultureel Erfgoed wordt aangewezen, ondanks dat een raadsmeerderheid van 
de gemeenteraad van de gemeente de Wolden en de Gedeputeerde Staten 
van Drenthe zich tegen deze aanwijzing heeft uitgesproken? 

Vraag 2
Kunt u kort de aanwijzingsprocedure schetsen op basis waarvan de Rijks-
dienst voor het Cultureel Erfgoed tot een aanwijzing komt van een beschermd 
dorpsgezicht? Bent u van mening dat het oordeel van de betreffende 
gemeente en provincie daarbij leidend moeten zijn en dat de Rijksdienst dit 
oordeel niet zomaar naast zich neer kan leggen? 

Vraag 3
Bent u van mening dat er bij de besluitvorming van de Rijksdienst voor het 
Cultureel Erfgoed in de casus Ruinerwold voldoende rekening is gehouden 
met de lokale besluitvorming en de adviezen van de gemeente en de 
provincie in kwestie? 

Vraag 4
De gemeente De Wolden geeft gemotiveerd aan dat het zelfstandig in staat is 
om het betrokken gebied te beschermen en te beheren, waarom wordt er dan 
toch overgegaan tot een beschikking vanuit de Rijksdienst om het gebied een 
tot een beschermd dorpsgezicht te verklaren? 

Vraag 5
Kunt u aangeven welke gevolgen het aanwijzen van een beschermd 
dorpsgezicht heeft voor de mogelijkheden om economische ontwikkelingen te 
ontplooien in dit gebied? In hoeverre kan de aanwijzing van een beschermd 
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dorpsgezicht leiden tot verminderde mogelijkheden voor economische 
activiteiten? 

Vraag 6
Kunt u aangeven welke gevolgen het aanwijzen van een beschermd 
dorpsgezicht heeft voor de mogelijkheden om zonnepanelen en zonneboilers 
te plaatsen? In hoeverre denkt u dat de aanwijzing van een beschermd 
dorpsgezicht kan leiden tot verminderde mogelijkheden voor duurzame 
energieopwekking?
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